

# Zörgető

*Íme az ajtó előtt állok, és zörgetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele vacsorálok, ő pedig énvelem. (Jel 3.20)*

VI. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

2014. HÚSVÉT

**2-3. oldal:** Húsvéti üzenet

**4. oldal:** Gondnoki beszámoló

**5. oldal:** Nagypénteki gondolatok

**6. oldal:** Gondolatok

**7. oldal:** Megemlékezés

**8-9-10. oldal:** Úti beszámoló

**11-12. oldal:** Emlékezés 1848-ra

**13. oldal:** Családi nap

**14. oldal:** Gyermekeknek

**15. oldal:** Gyülekezeti „Hogy is van?”  
– Mire fordítja a gyülekezet...

**16. oldal:** Alkalmaink



*„Békesség nektek! Ahogyan engem elküldött az Atya, én is elküldelek titeket.”*

*János 20:21*

Isten megismerésének útját adta nekünk a földön járó Krisztus, aki halálával és feltámadásával bizonyosságot tett megtartó kegyelméről. Az árván maradt tanítványokat elárasztotta a szomorúság sötétsége, bezárt ajtók mögött próbálták átvészelni életük egyik legnehezebb időszakát. A szív értetlensége és nyugtalansága, kétségbeesése ma is sokakat megpróbál zárt ajtók mögött tartani. Jézus nem hagyja magát kizárni az övéi életéből és átlép a fizikai és lelki akadályokon. Az ember elszenvedett veszteségei felett kesereg, miközben nem veszi észre az őt kereső Isten megjelenéseit és érintéseit.

Húsvét üzenetének megértéséhez vennünk kell Isten jelenlétének hordozóját, a Szent Lelket, mint vigasztalót és tanácsolót. A lélek dolgait nem kell önmagunk tehetetlenségében szemlélünk, hanem Isten lelkének erőterében magyarázza nekünk Krisztus.

Krisztus a szőlőtő, mi pedig a szőlővessző, életünk kapcsolódik hozzá és belőle táplálkozik. A feltámadás a mindenkori kapcsolódás és összetartozás pillanatát hordozza a mulandóság jelei között. Krisztus bűntelen emberélete a legtisztább áldozat értünk, hogy a szűk földi élet kereteiből, át tudjunk menni az örökkévaló Isten szeretetének közösségébe, az üdvösségbe. Nagypénteken minden ember egyéni sorsa, élethelyzete ott függött a kereszten, minden csapdájával és bűné-

vel, a világ fejedelmének való kiszolgáltatottsággal, és a felette aratott győzelemmel. Megismerhetem a belőle fakadó élet gazdagságát, önmagam rendeltetését, a legmélyebb és legszentebb titkokat, Isten lényének vonzását, teremtő hatalmának tapasztalója lehetek.

Jézus továbbra is szolgál nekünk és nem várja el, hogy magától értetődő legyenek Isten dolgai, hanem teremt olyan helyzeteket életünkben, amikor felismerhetjük segítségét, a bűnbocsánat hatalmát, vezetésének erejét. A világ sok esetben visszatartó vonzást fejt ki ránk, ennek ellenére mi e világon békességet és megoldást hordozunk, amit Krisztus megváltása és feltámadása közöl velünk minden körülmények között.

Az ember életének legnagyobb felismerése, az érte vállalt golgotai szenvedés és húsvéti feltámadás öröme, hiszen ennél nagyobb győzelmet senki sem aratott ezen a világon. A győztes oldalon állunk és nem a gyengék és kiszolgáltatottak és tehetetlenek közé helyezte Isten az embert, hanem átvitte országának dicsőségébe. Hitünkkel kereshetjük Isten kegyelmének gazdagságát, amely lerombolja előítéleteinket, a tapasztalt visszaságok erejét, és meglepődve láthatjuk, hogy Krisztus élete ma is benne él a tanítvány szívében. A felelősség motivációja Krisztus részéről minden emberi értelmet felülhalad, és egészen a kereszti és a sír sötét mélységéig kitarított értünk.

A kegyelem történik, ahogy Isten is bennünk. Van valami, ami kívül van az emberen, nem belőlünk, és mégis bennünk, valamint értünk munkálkodik, hogy más emberré legyünk.

A húsvéti örömhír nem tartalom nélküli szöveg, hanem a legkomolyabb igazság, ami képes egész életünket megváltoztatni. Kifizették életünk számláját helyettünk, hogy ne adósság terhe alatt kelljen tovább tengetni a mindennapokat, hanem tudjunk valóban lelkünkben Isten örömét, békességét, szeretetét megtapasztalni, és általa átértékelni életünk eseményeit, emberi kapcsolatainkat. Mindenkinek Isten áldását kívánom és Krisztus megismerésének gazdagságát húsvét ünnepében!

Él az Úr, ne éljünk tovább nélküle!

*Csenki András  
lelkipásztor*

### ***Húsvéti üdvözet***

*János 20:26-29*

Nagy meglepetve állt Tamás közepén:  
Ímé, előtte a Feltámadott!  
Rubint színekben fénylő öt sebében  
Győzelmes és hódító vád ragyog.

A szegény és öröm szép fénye lobban  
Tamásnak arcán, és szívébe benn  
Ezer szent vágy e vallomásba dobban:  
„Hiszek tebenned, Uram, Istenem!”

Testvérem, azt kívánom most Tenéked:  
Ha hitre vágysz, ha bűn, ha bánat éget,  
Ha nem fogad szót szív és elme sem-

Óh, tudj lehullni Jézusunk elébe,  
S ragyogva égő, drága öt sebébe  
Beletekinteni hosszan, győztesen.

*Szénási Sándor*



## Kedves rákosfalvai testvérek!

„Támogass engem a Te beszéded szerint, hogy éljek és ne engedd, hogy megszegyenüljek reménységemben.” Zsoltárok könyv a119, 116.

Újságunk tartalma kissé átalakul az idei évtől. Az eddigi eseménynaptár helyett ezentúl többek között gyülekezeti tagok írásai olvashatók. Persze ezután is értesülhet a gyülekezet naprakészen az eseményeinkről a honlapunkon, facebook oldalunkon, hirdetőablánkon és a templomi hirdetésekben.

Egy kéréssel fordulnék a gyülekezeti tagokhoz! A takarítás szolgálatát rendszeresen végző kedves testvérünk nem tudja tovább ellátni ezt a szolgálatot. Ezért kérem, aki tudna ebben a szolgálatban (helyiségeink takarításában) legkisebb részt is vállalni, nálam jelentkezzen! Amennyiben ezt nem tudjuk házon belül megoldani, akkor jelentős anyagi kiadást jelent majd ennek a problémának a kezelése.

Változás lesz az idei évben a gyülekezeti hétvége időpontját illetően. Az eddigi szeptemberi időpontot áttettük májusra. Remélhetőleg így többen tudnak részt venni ezen az alkalmon.

Tervezünk rendszeresen évi két gyülekezeti kirándulást. Májusban az alcsúti arborétumba megyünk, az őszi helyszín még nem ismert.

Új alkalom is indult: a fiatal felnőttek heti egy alkalommal találkoznak, változó időpontban.

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy korábbi lelkipásztorunkat, *Dr. Hegyi Füstös Istvánt* április elsején hazahívta teremtője. Áldott legyen az emlékezet! Ebben a számban megemlékezünk róla.

Az idei év végén (jövő év elején) egyházunkban választások lesznek. Hordozzuk imádságban, hogy a legmegfelelőbb emberek kerüljenek az egyházkormányzat élére!

*Május 14-én 85 éves* lesz gyülekezetünk. Erre az alkalomra egy énekkar meghívását tervezzük.

Szeretnék még tisztázni egy félreértést: gyülekezetünket nem az állam tartja el. Lelkipásztorunk az egyetlen fizetett alkalmazott. A többiek, pénztáros, könyvelő, gondnok, presbiterek szolgálatból töltik be tisztségüket. Ezúton is köszönjük a bőkezű adományokat és a komoly áldozatokat, amit tagjaink hoznak azért, hogy gyülekezetünknek ne legyenek anyagi gondjai!

Végül minden gyülekezeti tagunknak áldott, a feltámadás örömeivel teljes hűsvétot kívánok!

*Kiss László  
gondnok*

**Programajánló április - május - június**

Április 26. 15 órakor családi filmklub. Beszélgetés a Charlie és a csokigyár (rendezte Tim Burton) című film kapcsán.

Május 17. 9 órakor Kirándulás az alsúti arborétumba

Május 30.- június 1. Gyülekezeti hétvége Tahiban

Keresztelők:

Nirmal Sing Rai,  
Horváth Marcell Miklós

Temetés: Reiter Józsefné, Egle Miklós,  
Beke Lászlóné Hlinka Rozália, Zöld Istvánné Zagyva Ilona, Dr. Huszár Józsefné Bodnár Judit, Dr. Hegyi- Füstös István

## Nagypénteki gondolatok Pilinszky Jánostól

„Az ember itt a földön nem is annyira lépcsőről lépésre vándorol, mint inkább kereszttről keresztre száll. Már geometriai formáját tekintve is a kereszt: találkozás és el-lentét. Tragikum és reménység egyszerre. A teljes kiszolgáltatottságnak és elhagyatottságnak ama metszéspontja, ahol a lélek egyedül képes önmagát végül is egészében és véglegesen Isten kezére adni.

Az első kereszt a gyermekkor keresztje. Félelemből és bizalomból ácsolták. A második kereszt a kamaszkoré. Egyik ágának fölismerés, másik ágának tévelygés a neve. A harmadik a felnőttkor keresztje, minden kereszt közül talán a legmeredekebb. Most kell beilleszkednünk a világba, s ugyanakkor megtanulnunk lemondani róla. Most kell leginkább ellenállni a föld vonzásának, a szeretet és igazság vér szerinti értelmezésének. Az utolsó kereszt az öregkoré. Olajfák kertje, agónia a neve. Három fajtáját ismerjük. Az egyik Jézusé. A másik a jobb, a harmadik a bal latoré. Jézus barátságába fogadja a jobb latort, de egyetlen ítélkező szava sem volt a bal latorhoz. Kihűlő és el-

némuló ajka egyetlen nagy imádság volt - valamennyiünkért.

A kereszt az egyedül lehetséges haza jóhíre.”



### Agonia christiana (Krisztus haldoklása)

Szellőivel, folyóival  
oly messze még a virradat!  
Felöltöm ingem és ruhám.  
Begombolom halálomat.

(Pilinszky János)



*Száguld az Úr gyors felhőkön,  
Egyiptomba megy...  
(Ézsiás 19/1)*

A minap arról álmodoztam, hogy milyen szép, milyen jó lett volna, hogy nem emberként, „sárból, napsugárból összegyúrva” (Goethe), öreg, több száz éves gesztenyefaként élem le az életemet.

Ma meg – kezembe véve a Bibliát – ezt olvasom: „*Száguld az Úr gyors felhőkön...*”

Ez az!!! Mégse fa, hanem inkább felhő szerettem volna lenni. A fa előbb utóbb, igaz, több száz évesen meghal, elveszti lombjait, a nekifeszülő szelek letörik ágait, gyökere elkorhad. És porrá válik, földé, mint amiből teremtették.

Igen, felhő!!! A felhő csak úgy lesz, valamiből. Aztán elindul, valahonnan valahova. Igaz nem saját akaratból, hanem a szél fújja, honnan, hova, ahova ő akarja. Talán éppen ez a gyönyörű benne. Én meg

kiválasztanám a legszebbet, a legfehérebbet, amelyik – mondjuk – keletről, nyugatra fúj a szél. Ráülnék, lógnám a lábam és nevetnék. Nem gondolnék semmi-re, csak nevetnék a Napra, lenéznék a Földre és csöppet sem sajnálnám, hogy én nem ott vagyok. Csak szállnék, szállnék egyre. Tennék azért mégis valamit, szórnék esőt, terítenék árnyékot, mikor mi kell. És ha fordítva sikerül? Hát Istenem. Kevés kellett volna? Sokat adtam. Nem tehetek róla, én csak egy felhő vagyok... Én nem vagyok felelős semmiért...

Aztán mikor a Felsőbb Hatalom úgy akarja, egy napsütötte délelőtt, vagy egy viharos délután, semmivé lenni, lenne szép. Beleolvadni a semmibe, amiből lettem, úgy, hogy észre sem venné senki, semmi. Méltósággal, büszkén, csak úgy...

TE, AKI OLVASOD ezt az írást, ne tarts engem bolondnak, vagy eretneknek. Ez csak egy gondolat a múltból a jelenbe, de leginkább a biztos jövőbe.

*Vojnich Ivánné*

## Jól vagyon hű szolgám

*Emlékezés Hegyi-Füstös Istvánra gyülekezetünk volt lelkipásztorára*

Nehéz, megterhelt év volt 1919 mindenki számára. Az I. világháború végjátéka szenvedés, gyász, nélkülözés, reménytelen várakozás. Az Úr akkor is, ma is megáldja a benne hívőket. A Hegyi-Füstös családot is megajándékozta 1919. június 17-én egy fiúgyermekkel. A gyermek növekedett testben, lélekben. Hamar kitűnt jó szellemi képessége. Abban az időben nem volt pályaválasztási tanácsadás. István bácsinak könnyű volt a választás, tudta, hogy az Úr elhívta, jelentkezett is a teológiára. Első prédikációját a kis templomban tartotta. Megismerkedett Ili néni-vel (tanárnővel) kedves feleségével. Házasságukból 4 gyermek született. Hetven (!!!!!) évig voltak házasságok. Az Úr megáldotta és megtartotta őket a II. világháború és az 1956-os forradalom alatt is. Voltak próbák, nehézségek, hátratételek (mint mindenki életében), de sohasem panaszkodott. Türelmesen viselte még az 59 műtétjét is. Milyen volt? Jézus Krisztus bizonyágtévő hívő gyermeke. Szerény volt, kevesen ismerték írói munkásságát. Hittankönyvek és egyéb irodalmi művek alkotója. Ő találta meg Kossuth Lajos hangját. Magyar Örökség díjat ka-



pott és még megélhette a lelkipásztori rubin diploma átvételét. Mindig tudta, hogy neki bizonyosságot kell tenni a Megváltóról és az Úrhoz kell terelgetni az embereket! Szolgálatkész emberként mindig tudott segíteni valakinek. Hűséges, becsületes volt embertársaihoz. Minden este 9-kor imádkoztak kedves feleségével a gyülekezet jelenéért, jövőjéért. Nem lázadozott, nem elégedetlenkedett, mindenkor hálat adott (adtak). Mert valotta „az Úr az én őriző pásztorom”,  
 „Te benned bízunk eleitől fogva”,  
 „tudom az én Megváltóm él”.

Hát elment az 1919-es Hegyi-Füstös István lelkipásztor (nem öröskatona) testvérünk az örök hazába. A szeretetbe a mi mennyei Atyánkhoz. Két gondnok testvérünk volt idősebb, Molnár-Sáska István 99 évesen, Juhász Imre 96 évesen tért az Úrhoz. Hegyi-Füstös István nagyon, nagyon szerette a Rákosfalvai Református Gyülekezetet.

Soli De Gloria

Hatvan évi ismertség, Negyven évi barátság

*Fekete Pál  
tiszteletbeli presbiter*

*Megszokhattuk, hogy Biszák Ági testvérünk, mindig megörvendeztet minket a Szentföldön tett utazásainak beszámolóival. Olvasván sorait, úgy érezzük, mintha mi magunk is vele utaznánk. Íme az új sorozat a legutóbbi kirándulásról.*

*Köszönjük.*

## I. rész

### Felső Galilea

Beszámolómat Isten iránti hálámmal kezdeném. Újra megadta nekem az Úr, azt a lehetőséget, hogy a Szentföldön járassak.

Magam sem hittem volna, hogy két év elteltével, megint erre a földre léphetek, az Ő segedelmével.

Zarándok utunkat ismét a „*Jézus nyomában*” mottó vezette. Bibliával a kezünkben olyan szent helyeket is felkerestünk, ahol első utunk alkalmával nem jártunk, de nagy boldogságot jelentett a már ismert helyek újbóli meglátogatása is.



Felső Galileában, a még be nem mutatott szent helyekről szeretnék a Testvéreknek beszámolni.

Utunk első állomása Caesarea Philippi, Gadnak, a szerencse istenének valamikori kultuszhelye volt. A hellenizmus korában Gadot azonosították a görög Pán istennel. Később, a római korban Augustus császár



*Caesarea Philippi*

Nagy Heródesnek ajándékozta a területet, aki pogány kultuszhelyet épített jóttevője tiszteletére, amely azután a fiára, Fülöp negyedes fejedelemre szállt. Fülöp teljesen újjáépítette, fényes várost emelt ezen a helyen és a császár meg a maga dicsőségére Caesarea Philippinek nevezte el.

Az evangéliumok két helyen *Mt. 16,13* és *Mk. 8,27* említik. Jézus egyszer, csendességet, magányosságot keresve vonult el ide a tizenkettővel. A pogány kultusz miatt a zsidók idegen földnek tekintették ezt a földet, de Jézus ide is eljött. Máté és Márk evangélista egyezően írja le, hogy ezen a tájon hangzott el Péter hitvallása,



Jézus Messiás voltáról: „ *Te vagy a Krisztus, az élő Istennek Fia* ” ( Mt. 16,16 ).

Következő megállónk, a Kapernaumtól kb. 4 km-re északra fekvő, Korazin romjai voltak. Az evangéliumok Mt. 11,21-ben és Lk. 10,13-ban említik: „*Jaj néked Korazin !, jaj néked Bétsaida ! Mert ha Tirusban és Sidonban történnek vala azok a csodák, a melyek bennetek lőnek, rég megtértek volna gyászruhában és hamuban.*”

Az épületmaradványok a Kr.e. 2. századból valók, de ezek is egy régebbi település maradványaira épültek. A házakat fekete bazaltból építették, és mivel jólétben éltek, zsinagógát is tudtak emelni. A zsinagógát 1926-ban tárták fel, szerkezete alig különbözik a kapernaumi zsinagógától, ez is 3 hajós, 25 m hosszú és 18 m széles épület volt, gazdag díszítéssel. Különösen értékes lelet volt egy kőszék, rajta arámi nyelvű fogadalmi szöveg - ilyen, u.n. Mózes székeket a zsinagógákban a közösség vezetőinek állítottak fel. A szék jelenleg a jeruzsálemi Izrael Múzeumban látható.

A szent helyek felkeresésének folytatásaként, az előzőekben már említett, Betsaidát látogattuk meg. Lakóit sok szál kötötte Galileához, életük a Galileai tengerhez volt kötve, és a vámhatár ellenére eleven forgalom volt Kapernaum közelsége miatt is. Jézus – feddő szavai Betsaida fölött Mt. 11,21 – feltételezi, hogy többször is megfordult itt, mint ahogy Korazinban is. Az evangéliumok szerint 3 tanítvány szülővárosa volt, Simoné, Andrásé és Fülöpé.

Jézus itt gyógyította meg a vakot, akit kivezetett a falun kívül „*Azután Betsaidába méne, és egy vakot vivének hozzá és kérik vala őt, hogy illesse azt. Ő pedig megfogván a vaknak kezét, kivezeté őt a falun kívül, és a szemeibe köpvén és kezét reá tévén , megkérde őt, ha lát-é valamit?*” ( Mk. 8,22-23 ).

Ma ezen a helyen egy római kori romváros maradványai láthatóak. Nagy valószínűséggel földrengés pusztította el, amire az épület oszlopok egy irányban való dőléséből is következtetnek. A keresztes korban ( 12. század ) Betsaida már nem létezik.

Felső Galileai zarándoklásunkat Kursi-Gadara meglátogatásával zárnam be.



Korazin

Tibériással átellenben, a tó keleti partján volt a Gadaraiak földje. Nem tudjuk, meddig terjedt, de Lk. 8,26-ban ezt olvashatjuk: „*És evezének a Gadarénusok tartományaiba, mely Galileával átellenben van.*”

Hogy disznónyája volt, azt mutatja, hogy pogány vidék volt. A Dekapoliszhoz (Tízvároshoz) tartozott. mely pogány, gö-



Betesda

rög városszövetség volt. Évszázadokon át annyit tudtak erről a helyről, amennyit Origenesz egyházatya írt le. Gergeza a gadaraiak földjén, egy régi város a tó mellett. Partján mutatják a meredek lejtőket, ahonnan a gonosz lelkektől megszállt seretések a vízbe rohantak.

1970 körül, útépitő munkák során egy bizánci kori nagy bazilika romjaira bukkantak, melynek alapterülete 900 m<sup>2</sup>. A templomot szépen restaurálták, mozaik padlójából is maradtak töredékek. A bazilika alapjai mellett még egy kápolna alaprajza is jól kivehető.

Az általunk is jól ismert gadarai megszállott történetét három evangélium is megírja Lk. 8, 26-39, Mt. 8, 28-34 és Mk. 5, 1-20.

Beszámolómat, újságunk következő számában szeretném folytatni. Akkor elhagyjuk Izrael területét és Jordániába látogatunk el, ahol inkább Ószövetségi emlékhelyeken fogunk barangolni.

Áldott Húsvéti ünnepeket kívánok minden Testvéremnek, a feltámadás üzenetének igazsága töltse be szívünket!

*Biszák Ágnes*



## Emlékezés 1848. március 15-re és Petőfi Sándorra az Istenhívő forradalmárra, költőre

„Jöjjön el a Te Országod”

1848. március 15-e a magyar forradalom és szabadságharc kezdete, emléke szinte megegyezik Petőfi és a forradalmi magyar ifjúság emlékével.

Megragadó zengése van ennek a névnek.:

**PETŐFI !** Muzsikát hallunk, lángok lobbannak fel belőle, mint Hóreb hegyén a csipkebokorból, de ezek a lángok a szívek lángjai, millióké, akiket ő gyűjtött meg dalaival, verseivel. Lángész ő, a nagy adomány Istentől nemzetünknek.

Ki ő? Költő – vallja magáról –, aki mint Isten igéje világot alkot az embereknek „*mely bámulatosan szép és bámulatosan nagy,*” (idézet Petőfitől). Verseinek gyűjteményét a magyar zsoldárok könyvének is nevezhetjük.

„*Hitt a becsületben, azaz a becsület szentségében, a családi élet tisztaságában, a szeretet üdvözítő erejében, a tehetség győzelmében, a szabadság eszményében az*



emberiség haladásában és Magyarország nagyrahívatásában” (Zsilinszky Aladár)

Mindig küzdött, sohasem hátrált meg. „*Dicsőség arra aki dolgozik*” (Idézet A ledőlt szobor című versből)

Ki dolgozott többet, mint ez a 26 éves ifjú? – aki így ír egy levélre válaszolva:

„*Dicső, dicső munka!  
Hol keressem  
A nagy mestert, ki  
mindezt alkotá?  
Óh hol vagy Isten,  
hadd keresselek föl,  
Hadd térdeljek le, hadd  
imádjalak!*”

Ráismerünk-e a Nemzethez írt vers soraira?

„*Ébredj hazám, mert ha most  
nem ébredsz,*

*Soha többé nem lesz ébredésed. . .*

*. . . Mert hol az ellen-kérdezed? Ne kérdezd  
Mindenütt van ahová tekintesz!,,*

Az 1848-as március 15-i vér nélküli forradalom Isten valóságos csodájaként ment végbe-a látszat szerint-mindössze néhány fiatalember merész kezdeményezésére.

Későbbi megemlékezéseken a politika sokszor kisajátította az ünnepet. Mindent tiltott, eltiltott, betiltott, ami 1848-ra emlékezett. Még a gumibotos rendőrök is megjelentek.

Mai megemlékezéseinken Isten megengedi, hogy Petőfi megfogalmazásai valóra válhassanak. Mérhetetlen erőfeszítések árán, szent meggyőződéssel, akarattal megvalósulhat nemzetünk, népünk Petőfivel egyetértő álma, óhaja *„Jöjjön el a Te országod!”*

Kérjük Istenünket, hogy Babits Mihály Petőfi koszorúi című versében feltett kérdésére együtt válaszolhassunk:

*„Avagy virág vagy te hazám Ifjúsága?”*

*„Légy virág, légy vigasz!  
Legyen lelked szabad, legyen hangod igaz  
Az ő ünnepségén”*

Mi pedig helyezzük el szent tisztelettel Petőfi koszorúit, és mutassák az utat az emlékezéseinken a *„Mai Magyar Ifjúság”* tagjai.

Köszönjük Istenünk, és adj erőt, egészséget, minden magyar embernek nemes céljaink eléréséhez.

*Balla Gusztávné*

## Sík Sándor: Jézus és a kereszt

Akkor felemelék a keresztet a poroszlók.  
És tompán megzördültek a hosszú nagy szegek.  
Odalépett. Szemében két csillag remegett.  
S az ostor izzó csókja szent vállain piroslott.

Vöröslő fény világolt a Koponyák hegyén,  
Az égen torlódtak fekete fellegek.  
Már vijjogott a szél, a föld már reszketett.  
És recsegett a kárpit a templom rejtékén.

A palota előtt kiáltozott rekedten  
A hullámzó tömeg ... kis szegény emberek.  
A lét örök forgása egy percre megmeredt  
S némán egymásra néztek: Krisztus és a kereszt ketten.

Nagy ismeretlen tűzzel a lét új titka rezgett  
Ama szemben és arcon s a töviskoszorún,  
És karjait kitérte, szelíden, szomorún,  
És magához ölelte a rettentő keresztet.

# CSALÁDI NAP



## A kréta



Az iskolában volt egy tanár, aki nem hitt Istenben. Az volt a célja, hogy a tanulóknak bizonyítsa, Jézus nem létezik. Senki sem mert vele vitatkozni, mert olyan ellentmondást nem tűrően magyarázott és rögtön leszidta azt, aki meg merete kérdőjelezni állításait.

A tanév végén a diákjainak mindig feltette azt a kérdését: „Van-e még olyan valaki, aki hisz Jézusban? Álljon fel!”

Az évek alatt, soha senki sem mert felállni, pedig voltak a diákok között keresztények is. Tudták, hogyha valaki feláll, akkor ezt fogja neki mondani: „Te egy komplett bolond vagy! Egy egyszerű példa egyből rá is mutat. Ha ezt a krétát, ami a kezemben van leejtem, akkor összetörik. A Mindenható számára – ha tényleg olyan min-

denható – nem jelentene gondot, hogy ezt megakadályozza. Mégis darabokra törne a kréta, ha elengedném.”

Nem olyan régen egy keresztény fiú került az osztályba. Már hallotta a tanár hírért. Tartott is tőle. A fiú egész tanévben imádkozott azért, hogy majd legyen ereje felállni, és felvállalni a hitét a tanár és társai előtt.

Végül eljött a nagy nap. A tanár szokásához híven újra feltette a kérdést: „Ha van valaki az osztályban, aki még mindig hisz Jézusban, álljon fel!” A keresztény fiú erőt vett magán és felállt. Az osztály megdöbbenve nézett rá és kíváncsian várták, mit fog mondani a tanár.

Az azonnal nekirontott és üvöltötte: „Te bolond! Ha létezne, akkor meg tudná akadályozni, hogy ha ezt a krétát a földre dobom, összetörjön!”

Erre, ahogy dühében földhöz akarta vágni a krétát, az hirtelen kicsúszott az ujjai közül, és a nadrágján végig gurulva ért földet, ahol szépen lágyan tovább gurult a gyerekek felé, és nem tört össze.

Mindenki döbbenetben nézett. A tanár elvörösödött, meredten nézett és végül szégyenében kirohant az óráról.

Ezután a keresztény fiú kiállt és bizonyosságot tett Jézusról. Megosztotta osztálytársaival azt, hogy Jézus igenis élt, él és élni fog, aki szeret minket és eltörölte a bűneinket.

A Zörgető előző számában az adakozás bibliai háttéréről, az istentiszteletben betöltött szerepéről olvashattunk. A mostani számban egy kicsit gyakorlatiasabb oldalról szeretném megközelíteni a témát: Mire fordítja a gyülekezet a befizetett adományokat és perselypénzeket?

Először szeretném röviden leírni, miből, hogyan gazdálkodik a gyülekezet, kik és mi alapján döntenek a pénzek felhasználásáról. A gyülekezet egyházunk gazdálkodásáról szóló törvényének megfelelően hasonlóan az állami, önkormányzati intézményekhez éves költségvetést készít, amit minden év elején a pénzügyi bizottság terjeszt a presbitérium elé. Miután azt a presbitérium megvitatja és elfogadja, a gyülekezet pénzügyi gazdálkodását szigorúan az elfogadott költségvetés mentén kell magvalósítani. Ha a bármilyen okból a költségvetés keretszámai szükségesnek bizonyulnak, pótköltségvetést kell készíteni. A hasonlóság ellenére fontos kihangsúlyozni egy nagyon is lényeges különbséget, ami egy állami intézmény, és a gyülekezet költségvetése között fenn áll, mégpedig a bevételi oldalon. Nevezetesen, hogy a közhiedelemmel ellentétben a gyülekezetek sem az államtól, sem az egyháztól nem kapnak a működésükhöz semmiféle támogatást. Tehát míg az állam, az önkormányzat központi pénzből a mi adóforintjaiból finanszírozza az intézményeit, addig minden gyülekezet önfenntartó, a hívek egyházfenntartói járulékaiból és adományaiból tartja fenn magát.

Eddig a bevételi oldalt néztük, most lássuk a kiadásokat: Mire fordítja a gyülekezet a hívek adományait? A gyülekezet finanszí-

rozza lelkipásztora fizetését. Itt fontos megjegyezni, hogy a gyülekezetünknek a lelkipásztorán kívül nincsen más fizetett alkalmazottja. Mindenki, aki a gyülekezetben szolgál, mint például a pénztáros, a könyvelő, az iratterjesztő, a gyülekezet gondnoka, és még hosszasan sorolhatnánk mindannyian önként, anyagi ellenszolgáltatás nélkül szolgálnak Isten dicsőségére. Az egyházközség kiadásai közzé tartozik még a templom és a parókia fenntartása, karbantartási munkái, és azok rezszi költségei is. Költenünk kell magára a gyülekezeti élet kiadásaira, mint például a szeretet szolgálat, a diakónia és a gyülekezeti misszió különféle formái, szeretetvendégségek, gyülekezeti napok. Ezen kívül kis részben, de ott vannak az igazgatási kiadások: a posta-, telefon-, bankköltség, irodaszerek, nyomtató, fénymásoló stb. Amellett, hogy a gyülekezet, gondoskodik saját maga fenntartásáról, hozzájárul az országos egyház működéséhez is: a közalapot és lekötött perselypénzt fizetünk, valamint hozzájárulunk a közös egyházmegyei kiadásokhoz, mint az egyházmegyei szeretetszolgálat, iskola alaplap stb. Ezen túl lehetőségeinkhez mérten támogatjuk az egyházmegyénkbe működő szeretetintézményeket, iskolákat.

Végezetül a presbitérium nevében szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik adományaikkal, és kétkezi munkájukkal hozzájárulnak a gyülekezet működéséhez. Isten gazdag áldása áradjon ki életükre tudván, aki bőven vet, bőven is arat...

„mert a jókedvű adakozót szereti az Isten.”

(2Kor 9,6-7)

Gérczei Zoltán

## ALKALMAINK:

Istentisztelet	Vasárnap 10.órákor
<i>(Minden hónap utolsó vasárnapján úrvacsora osztás)</i>	
Gyermek istentisztelet	Vasárnap 10 órákor
<i>(az Istentisztelettel egy időben a gyülekezeti teremben)</i>	
Bibliaóra	Csütörtök 18 órákor
Ifióra	Péntek 18 30 órákor
Baba-mama klub	2 hetente kedd: 10 órákor
Szépkorúak klubja	2 hetente kedd 10 órákor
Szolgálók imaközössége	minden hónap
	második keddeje: 18 órákor
Házaskör:	havonta egyszer vasárnap

## HIVATALI IDŐ:

<b>Kedd</b>	09:30-12:30-ig
<b>Csütörtök</b>	16:00-19:00-ig
<b>Péntek</b>	09:30-12:30-ig
<b>Vasárnap</b>	09:00-13:00-ig

## ELÉRHETŐSÉGEINK:

**CSENKI ANDRÁS** lelkipásztor és **KISS LÁSZLÓ** gondnok

Cím: 1106 Budapest, Kerepesi út 69.

Telefon: 260-6943

e-mail: rakosfalva@gmail.com

www.rakosfalva.net

**Mindenkit szeretettel várunk gyülekezetünkbe!**